cm



@ Al 7o) 2717 24,



(A 27)

a
{[z
R

=
T

@ Al wel Zeolrt =

T 60° Yyt

=
.

@ Al 7ol 27)



70°

70°




6902 |-7102-[ |

O 7.2, 7.22 @ 7.2, 7.202 @ 7.02, 7.202

@ 17.002, 7.22 ® 7.002, 7.202






F 50 2 ¥ 2] M Y2 AL DEA S
0.88 0.35
M
0.49 0.67
@

@ (1) 0.51 (2) 0.28
@ (1) 0.52 (2) 0.28

® (1) 0.53 (2) 0.28

@ (1) 0.52 (2) 0.18

@ (1) 0.53 (2) 0.18







9. The EReA W LTk o) Lolrt Zeuh 7 99 2718
52,

427




10.

o‘l [e}Ke]
'C T

Ut £
QU7

& e
ct

ol
-

3

10

Faole] $-4 Fol S
L



5.031 - 2.987




12.

AR7E G171 g Are] RS eobRgreY 7.6kg ol iU .

o RA7E 1545 kg o] W, AHEke] BAlE B kg 1A TS

a‘é*i - ke



13. ©= A,B,C, Do o7hs =59 && 75

7.824| 3.74 A
4.58 | 3.247
D C




14. o8 ZAAZAE L eaoA] ¥ au9

2,

Al

M_

e & 1 flolA offlz Aol 2 ERCR 7|55 FY)

(A

7A

T H
e T
D D



e



16. the T oA WA}

5

1 5]

R

Q/

Ct-
=R

A




17. o} 532 B 0ERE B o} 249,

T &
\ ,
\EARNZAAEETY:
NN







= HEsE ot 2412,

19. [ et &

21
44

27 31
13- = ]-1
+13%, [ ]-18

944

32 43 32 43 35
— 40— 40— 41— 41—
44 @ 044 ® O44 @ 44 & 44

O 40



0|
H__o

i

13[]

11— -
15

L3l
15 715

7
5

4
@ 3 ®7B @ 5 ® 3

D 2



4 6

2 4 11
4— 44— 4=
@404 © 45,5



22. [ ]t ke 55 Aede 7o AL ol A7

(1) 3.64=001°] [ ]ol =yrh,
(2) 8.0620.001°] [ ]9l $QYct.

@ (1) 3.64 (2) 806 @ (1) 3.64 (2) 8060
@ (1) 36.4 (2) 8060 @ (1) 364 (2) 806

® (1) 364 (2) 8060



@ 0.01°]104 Q1 FEH 05 E 2 5
1
© 9.54 9 Toiﬁ}o.lﬂ%¢

© 0.093 ©] 10 Hj¢l 2Kt o1 o 2 2

® ©-00 ® ©-6-0 ® 0-A-©
@ ©-©-6 ® G-0-0



24. of3 HPAPAGOIA [ [t g AmE AL,

L




25. ©hg I¥e BAAPAFAUT FAS we 4AG PRL et
HelE Wi e ofm Ego] Hlix] Pt




26. oS BPolA A7 AL At Ee nE @ Ay

@D 1578 @ 2770 ® 3070 @ 3370 ® 3670



£yt Wgelet Gule] 79

4, Ful, =4 Al A 71E A

1

o
fd

27.

m , Gre} o] 9]

1
7

e 3

ole} 4:710]9] 7]

17

o

|-

ol
ol

g 3142,

et o] o, wgo]e] 7]

R

< |-
ol
ol

of
™



28.

& %59 2719 WA o ol LEL 54E A

Sol7he 450

e 7oA

15|

[}

o

a

i

o}

I

Yk,

16.702 < 16.008 < 16.700




1L ¢

S
pu

2L 5°] T @ @7F AFUH. @el

29.






